



**Вас приветствует
кафедра
английской
филологии №2**

Дисциплины нашей кафедры

- Практический английский язык
- Комплекс теоретических дисциплин:
история английского языка; теоретическая грамматика; фонетика; стилистика и ряд других не менее интересных аспектов.





Мероприятия нашей кафедры

- Олимпиады по английскому языку
 - Фонетические конкурсы
- Тематические уроки, посвященные различным темам
- Международные научно практические конференции
 - Неделя европейских языков
 - Неделя европейских языков
 - Международные научно практические

Во время учебы в нашем университете и на кафедре английской филологии №2, студенты могут выезжать за рубеж по различным учебным и рабочим программам. В частности, Лок-Хейвенский университет, шт. Пенсильвания будет рад видеть у себя наших студентов.





Данным примером является выпускница нашей кафедры Ужегова Дина, которая в настоящий момент продолжает получать образование в данном университете.



**На кафедре работает 21 преподаватель, из них
10 кандидатов наук, 9 доцентов, 5 старших
преподавателей. Более 50% преподавателей имеет
научную степень.**

НАУЧНУЮ СТЕПЕНЬ

Более 20% преподавателей имеет

Преподаватели нашей кафедры активно развивают международные связи и сотрудничество с вузами других стран. Ежегодно наша кафедра принимает иностранных преподавателей (Энди Крофт - английский поэт и издатель из Великобритании; Джек Сантино - Профессор университета Боулинг Грин, штат Огайо, США; , Хью О'Доннэлл - профессор Каледонского университета из Шотландии), которые читают лекции для студентов нашего факультета.



**Общение с
носителями
языка
осуществляется
и вне стен
университета.
Мы организуем
различные
экскурсии по
самым
интересным
местам нашего
города.**



Преподаватели нашей кафедры и сами выезжают за рубеж, принимая участия в различных конференциях международного уровня. В этом году нам посчастливилось побывать в Великобритании, Франции, США.

СПИЧ



Доцент нашей кафедры, Костюченко Тамара Яковлевна приняла участие в семинаре в Лок-Хейвенском университете (шт. Пенсильвания, США) с докладом о международной деятельности Кемеровского Государственного Университета.





Наши студенты

Наша кафедра гордится своими студентами, которые очень активно принимают участие в научной и творческой жизни университета.

Ярким примером является студентка 5го курса Лоскутова Ксения. Ежегодно Ксения принимала участие в студенческих международных научных форумах, занимая 1 и 2 места. В апреле 2011 Ксения заняла 1 место в конференции МНСК в г.Новосибирск. Является губернаторским стипендиатом, отличником НИРС. На данный момент имеет 3 научных публикации, 2 международных сертификата, подтверждающих знания языка **FCE** и **CAE**.

Помимо отличной учебы Ксения принимала активное участие в мероприятии Студенческая Весна 2007-2009.



Наши выпускники

Выпускники нашей кафедры смело могут признаться в том, что они сделали правильный выбор, поступив на наш факультет.

Многие из них очень успешно определились в профессиональном плане, применив свои знания в самых разнообразных сферах.



Места работы наших выпускников

Различные школы иностранных языков (Highlight, Exclusive, Benedict, Friends); крупные компании - ГазПромНефть, Кузбасская Топливная Компания, ООО Восточная техника, КузбассРазрезУголь, Сибирский деловой Союз; туристические агентства. Некоторые выпускники продолжили научную деятельность и стали аспирантами и соискателями нашей кафедры.

Выпускница нашей кафедры Зaclючаева Мария в 2010 году открыла центр изучения английского языка **“Friends”**.



Кирсанова Ксения, выпускница 2009 года работает переводчиком в Кузбасской топливной компании. Ксения активно посещает международные конференции за рубежом, в частности за последний год она побывала в Амстердаме и Мадриде.



Бердникова Екатерина, выпускница 2008 года,
открыла свое туристическое агенство
“Primextour”.





Будем рады
видеть Вас на
факультете
Романо-
германской
филологии! 😊



Welcome!